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Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 91,2 91,2 90,9
Česká republika (2015) 90,7 90,7 90,8
Mezinárodní průměr (2015) 84,6 87,2 82,0

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Hnědá 2  
Žlutá 3

Nesprávná odpověď
70 Jeden údaj správně.
79 Jiná nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo 

odpovědí nesouvisejících se zadáním).
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 10 70 79 99
Četnost (%) 2011 91,2 4,3 3,3 1,2
Četnost (%) 2015 90,7 5,1 2,7 1,5

Jednoduchá aplikační úloha, v níž mají žáci prokázat schopnost zaznamenat výsledky statistického 
šetření do tabulky. Nízká obtížnost úlohy dobře koreluje s vysokou úspěšností jejího řešení.


